



Από το Επιμελητήριο Λάρισας ανακοινώθηκε ότι την Παρασκευή 16-6-2023 η διοίκηση του Επιμελητηρίου Λάρισας είχε συνάντηση στα γραφεία του Επιμελητηρίου με τον Πρέσβη του Ισραήλ στην Ελλάδα κ. Noam Katz, με τον οποίο συζήτησε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος.

Παρόντες στη συνάντηση, εκτός από τον Πρέσβη, ήταν ο Πρόεδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας Λάρισας κ. Ηλίας Καμπελής, ο Αντιπρόεδρος της Κοινότητας και μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου κ. Μ. Μανουάχ, και η Διευθύντρια της ΙΚΛ κα Αλίνα Μωυσή.

Από την πλευρά του Επιμελητηρίου παρευρέθηκαν ο Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Δ. Παπαλέξης, η Γ. Γραμματέας κα Κ. Τζήκα, ο Διοικητικός Σύμβουλος κ. Κ. Γουργιώτης και η Διευθύντρια του Επιμελητηρίου κα Κ. Τσολάκη. Καταρχήν, ο Α΄ Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Δημήτρης Παπαλέξης έκανε μία σύντομη παρουσίαση του Νομού Λάρισας και των προϊόντων που παράγει και στη συνέχεια αναφέρθηκε στον ρόλο του Επιμελητηρίου και στις υπηρεσίες που προσφέρει στα μέλη του.

Ο Αντιπρόεδρος αναφέρθηκε στην πρόθεση του Επιμελητηρίου για συνεργασία με ισραηλινές εταιρίες για τη μεταφορά τεχνολογίας στον τομέα του agromarketing και τη διερεύνηση της πρόθεσής τους για επενδύσεις σε αυτό τον τομέα αλλά και στον κλάδο του τουρισμού. Επίσης, συζητήθηκε το θέμα του αριθμού των τουριστών που δέχεται η Ελλάδα από το Ισραήλ, ο οποίος παρουσιάζει αυξητική τάση κάθε χρόνο. Οι Ισραηλινοί αγαπούν ιδιαίτερα την Ελλάδα, την ελληνική κουζίνα και μουσική και το μόνο που μένει σε μας είναι να αναδείξουμε τα ιδιαίτερα σημεία του Νομού μας και της πόλης μας, προκειμένου να επισκεφθούν και τη Λάρισα. (Αρκεί να αναφερθεί ότι η συναγωγή της Λάρισας είναι η παλαιότερη στην Ελλάδα).

Επιπρόσθετα, οι παριστάμενοι συζήτησαν και τη δυνατότητα αύξησης των εξαγωγών μας στο Ισραήλ και γενικότερα σε όλο τον κόσμο με την πιστοποίηση kosher των προϊόντων μας και τρόπους συνεργασίας για το κοινό επιχειρηματικό όφελος των 2 χωρών. Ο κ. Katz αναφέρθηκε με έμφαση στο θέμα της διεύρυνσης της συνεργασίας και της συνέργειας μεταξύ του Ισραήλ και της περιφέρειας Θεσσαλίας στον αγροτικό τομέα αλλά και στον τομέα της τεχνολογίας, του περιβάλλοντος, της μπλε οικονομίας, τομείς που το Ισραήλ διαθέτει σύγχρονη τεχνολογία. Επίσης, ο Πρέσβης τόνισε ότι το Ισραηλο-ελληνικό Επιμελητήριο, με έδρα στο Τελ Αβίβ, έχει εγγεγραμμένες 200 εταιρίες - μέλη που ήδη δραστηριοποιούνται επιχειρηματικά στον ελληνικό χώρο και υποσχέθηκε ότι θα τις φέρει σε επαφή με το Επιμελητήριο Λάρισας.

Πηγή: larisacitynews.gr